RELLENE EN ESTA HOJA Y EN LA HOJA DE LECTURA OPTICA LOS SIGUIENTES DATOS:

Convocatoria: Febrero 13PP

12 Tipo de Examen: B

. El test debe ser contestado en la hoja de lectura dptica. S6lo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.
. El test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8 respuestas correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija el ejercicio.
. La solucién del ejercicio se realizaré en el reverso de esta hoja. No se corregirdn hojas auxiliares.

ENTREGUE UNICAMENTE ESTA HOJA Y LA HOJA DE LECTURA OPTICA sin grapar

TEST (cada respuesta correcta: 1punto; respuesta incorrecta o en blanco: 0 puntos)

1.- Si los valores de las variables son: e=5y d=4 ;Cual seria
el valor de la expresion: ((ORD("e")*d-ORD("d")*d)*e?

A 1l

B. 4

C. 25

D. 20
2.- En Modula-2, la sentencia:

FROM Uno IMPORT Dos;

A. Dos es siempre un procedimiento

B. Uno es siempre un modulo

C. Uno puede ser una funcién

D. Dos puede ser un modulo
3.- Al conjunto de valores que puede tomar un dato asi como
las operaciones permitidas entre ellos se llama

A. variable

B. expresion

C. tipo

D. funcién
4.- Dado el siguiente cddigo en Modula-2

IF (a>4) THEN WriteString(“test1”)
ELSE IF (a>9) THEN WriteString(“test2”)
ELSE WriteString(“test3") END

END;

¢ Cudl debe ser el valor de "a" para que se imprima sélo
"test2"?

A. Menor que 4 0 mayor que 9

B. Entre4y9.

C. Mayorque9

D. Con ninguno
5.- En Modula-2, la sentencia:
WITH p1 DO

X = p2.X—X

END;
Es equivalente a: X := p2.X — pl.x;
Es equivalente a: p1.x = p2.Xx — pl.x;
Es equivalente a: p1.x := p2.Xx — X;
Es equivalente a: X := p2.pl.x — X;

COw>

EJERCICIO DE PROGRAMACION

6.- En modula-2:
A. Los campos de un registro no pueden ser registros
B. Un registro no puede recorrerse con una sentencia
FOR
C. Puede conocerse la posicidn del campo de un
registro con la funcion ORD
D. La funcién HIGH puede utilizarse para conocer el
namero de campos de un registro
7.- En Modula-2, el fragmento de Modula-2:
VAR algo: TipoAlgo;
A. Es incorrecto siempre
B. Es una declaracion de variable o un argumento de un
PROCEDURE
C. Sélo puede ser una sentencia de declaracién de
variable
D. Esincorrecto cuando TipoAlgo es un tipo simple
8.- Sefale la afirmacion verdadera:
A. El tipo de una constante debe declararse
explicitamente antes de su uso
B. Una constante no puede sumarse a una variable
C. Una constante no puede pasarse por referencia a un
subprograma
D. Una constante no puede devolverse como resultado
de una funcion
9.- En modula-2:
A. Un vector puede ser indice de otro vector
B. Una matriz puede ser elemento de otra matriz
C. Conviene pasar las matrices por valor, sobre todo si
su tamafio es grande
D. Ladimension de una formacion no puede ser mayor
que 2
10.- Cuél de las sentencias es valida en MODULA-2
respecto al siguiente codigo:
TYPE Colores = (Rojo, Verde, Azul, Amarillo);
TYPE Mezcla= SET OF Colores;
VAR Lista: ARRAY Colores OF Mezcla ;
A. Lista[1] := Rojo;
B. Lista[Rojo] := Mezcla{Rojo};
C. Lista[Verde] := ‘Rojo’;
D. Lista[2] : ={Rojo, Verde};

Implemente el Tipo Abstracto de Datos (TAD) de un juego que se desarrolla sobre un tablero con 4x4 casillas. El
jugador dispone de una ficha que desplazara por el tablero, avanzando una casilla en cada movimiento. Ademas, una
casilla podré estar ocupada por un obstaculo que impida el movimiento de la ficha. Realice los siguientes

subprogramas:

1. InicializarObstaculos: recibe las coordenadas de una cantidad variable de obstaculos y los inserta en el tablero.
2. EsPosibleMovimiento: recibe la posicion de la ficha y una solicitud de movimiento (arriba, abajo, izquierda o
derecha), y devuelve si el movimiento de la ficha en la direccidn solicitada es posible.

RECUERDE: La solucién del ejercicio se realizara en el reverso de esta hoja. NO se corregira lo que exceda de este espacio.



